

泰州姜堰李女士的女儿一来到这个世界就给了妈妈一个下马威。妈妈感觉肚子疼去医院检查,刚迈进医院大门,她就“急吼吼”地从妈妈肚子里钻出来,掉在妈妈裤子里,脐带还连着,吓得妈妈一动也不敢动。12月8日傍晚6点左右,这一幕发生在泰州市第二人民医院。

医护人员得知情况后,匆匆赶到现场,眼看孩子面色发紫,产妇可能有大出血的危险,当即立断,就地抢救。手推车变成了产床,大厅里一僻静之处变成产房,经过4分多钟施救,母女顺利度过危险期。

通讯员 潘爱兰 现代快报记者 尹有文/摄



这个过道当时成了产房



母女平安



医院手推车变身产床

孕妇突然分娩,婴儿产在裤子里,身上还连着脐带…… 推车变产床,过道变产房 4分钟急救终于母女平安

突发 婴儿掉在裤子里,还连着脐带

12月8日星期一,按照惯例,每周一是泰州市第二人民医院全院员工开会学习的时间。学习完已经快18点了,比往常下班时间晚了半小时,医务处副主任陈军准备回到办公室收拾收拾。

行政楼的北门很小,来往人员也很少。陈军掀开塑料门帘,看到一名女子半弯着腰挡在门口,旁边有个3岁左右的小男孩牵着她衣角。陈军看女子姿势有点奇怪,就绕了过去,一看吓了一跳,女子的裤子褪到了膝盖部位,裤裆里有个婴儿,发出微弱的啼哭声,身上还连着一根脐带,大约60多厘米长。

“请帮我叫个医生,我的孩子出生了。”女子痛苦地向陈军求救。陈军赶紧掏出手机,拨打妇产科主任孙友红的电话,同时脱下自己的皮风衣裹在女子身上,为她挡风。这时,医患沟通办副主任仲洁明恰好路过,陈军赶紧叫住她,请她帮忙。仲洁明走近一看,也被眼前的场景吓住了。

危险 女婴面色发紫,产妇可能大出血

离得最近的手推车在哪里?仲洁明忙而不乱,想到急诊中心有。二三十米外的急诊中心,仲洁明大步跑了过去,抱上两床棉被,推上一辆手推车,叫上一名护

士和一名工友就往回赶。

陈军、仲洁明、护士和工友,四个人一起将女子抬上手推车,用棉被盖好。仲洁明抱起站在一旁的小男孩,大家一起奔向病房大楼妇产科。

妇产科主任孙友红接到陈军电话后,也忙活开了。她叫上产科主任张志中、产科副主任医师郭晓华、产科护士长周爱华和一名接生护士,拿上全套接生医疗器械奔向现场。一路上,38岁的周爱华跑得太急,一个跟头狠狠地摔在地上,她没顾得上疼,爬起来接着跑。

医院监控录像显示,18点02分,两路人在医技楼南边过道里相遇了。孙友红发现,女子产的是个女婴,面色有些发紫,有窒息的危险,另外,脐带还连接着胎盘,拉扯之下,极有可能造成产妇大出血。送到妇产科还需要几分钟时间,孙友红当即立断,就地进行紧急抢救。

急救 手推车变产床,过道变产房

傍晚6点多的医技大楼里,人不是很多,大楼西边入口旁,有个宽约2米、长约5米的过道,避风而且僻静,大家将女子推了进去。18点03分,两个人挡住了过道入口,医生们打开全套接生医疗器械,开始进行急救。剪断脐带,清除干净婴儿呼吸道的分泌物后,婴儿哇哇大哭起来,护士立即将她放进干净而暖和的产包里,一切程序,医护人员有条不紊地进行

着。18点07分,监控录像显示,女子被护送出医技楼。进了产房后,医生将把女子体内的胎盘娩出。经过称重,女婴5斤6两。看到女婴安静地躺在母亲的怀里吮奶的那一刻,医护人员悬着的心才落了下来。

感激 多亏他们及时救治,太感谢了

昨天上午,在泰州市第二人民医院妇产科病房,现代快报记者见到了李女士。她身体状况良好,女儿躺在一旁,李女士看着乐呵呵地笑。

李女士介绍,她今年27岁,家住姜堰梁徐镇,丈夫在外打工,她在家带儿子。今年又怀了一个,此前,她做过检查,预产期在12月18日。

8日下午4点多,她感觉肚子有点疼,就带着儿子,骑着电动三轮车,到泰州第二人民医院检查。

家离医院大约4公里,李女士电动车骑了1个多小时。傍晚5点50分许,李女士到达医院,她将车停在行政楼北门外空地上,朝医院里走。此时,她已经觉得肚子疼得很厉害,她一手托着肚子,一手牵着儿子往行政楼里走。

刚进门,李女士感觉下身有东西掉了出来,解开裤子一看,发现孩子掉在裤裆里。“要不是他们及时救治,真不知道后果如何。真是太感谢了!”李女士一脸

宝庆尚品
Jewelry
黄金珠宝

——五真至纯 风尚百年——

双12为爱裸奔
宝庆尚品PK电商比裸价
珠宝界前所未有超级钜惠
美钻梦想——零等待 零踌躇

12月12日—12月14日 18时

限时开抢

**疯狂
← BEGIN**



www.bqsp.net 400 150 1818

南京宝庆尚品珠宝连锁有限公司
NANJING BAO QING SHANG PIN JEWELRY CHAIN CO., LTD